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PROCÈS-VERBAL DU 19 NOVEMBRE 2024 

 
  

1. Ouverture: 
 

Après avoir souhaité la bienvenue à tous les membres et les avoir remerciés d'être 
venus en si grand nombre, monsieur le président, René Gilbert, déclare l'ouverture de 
l'assemblée à 15h10. 
 
Avant de débuter la réunion, René Gilbert demande un moment de silence afin de 
souligner nos membres qui sont décédés durant la dernière année : 
   
René Mallette, Pierrette Dorais, Denis Beaulieu ainsi que Georges Ruxton. 

 
2. Constatation du quorum: 

 
 Le quorum demande 25 membres et nous sommes 81 membres présents. 
 

3. Lecture et acceptation du procès-verbal de l’Assemblée spéciale du 14 mars 2024  
 
 Notre vice-présidente, Lise Ward, fait la lecture du procès-verbal de la réunion tenue le 

14 mars 2024. 
 

Suite à la lecture du procès-verbal, René Gilbert informe les membres des autres 
modifications mineures qui ont été apportées à la Constitution Statut et règlements. 
Celui-ci demande aux membres s’ils ont des questions à propos de ces modifications.  
Aucune question n’a été posée.  
 
L'acceptation du procès-verbal tel que lu est proposée par Gilles Bouchard et secondée 
par Marcel Valois. 

 
Accepté à l'unanimité. 

 
4. Acceptation de l'ordre du jour. 

 
Après avoir fait la lecture de l’ordre du jour, Dany Dubuc et secondé par Pierre Durand,               
proposent l’acceptation de celui-ci tel que lu; le varia demeure cependant ouvert. 
 
 
L’ordre du jour fut accepté à l’unanimité. 
 
 



5. Rapport du président. 
 
M. René Gilbert souhaite la bienvenue à tous les membres de l’Association.  Il présente 
tous les Directeurs ainsi que les responsables de activités. Il profite également pour 
remercier tous les bénévoles qui s’impliquent à nos activités et à nos soirées.   
 
Il tient à remercier, également, Maurice Roy ainsi que Daphné Gilbert qui travaillent au 
sein de notre Property Owner Association (POA) et qui sont nos personnes ressources 
auprès de cette association. 
 
René Gilbert souligne la présence de Annette Grégoire qui est parmi nous. Elle réside 
dans le parc depuis 26 ans.  Celle-ci quittera sous peu notre Parc et tient à la remercier 
pour sa grande participation aux activités et lui souhaite une belle continuité.  
 
Il mentionne que notre thème pour cette saison est JOUEZ, DANSEZ ET CHANTEZ 
AVEC L’ACA et il souhaite à tous de passer une belle saison 2024-2025, de faire de 
belles rencontres, d’essayer de nouvelles activités, de participer aux différents tournois, 
de venir manger et danser à nos soirées et, surtout de s’amuser. 
 
Finalement, René Gilbert tient à apporter quelques observations dont on lui a fait part 
concernant les tournois à propos de la consommation des bières et des croustilles qui 
sont offert aux participants des tournois.  Il souligne que les achats sont faits en 
considérant le nombre de participants à l’activité.  Il demande aux personnes d’attendre 
que tout le monde ait eu la chance de se prendre des consommations et collations 
avant d’y retourner. De plus, une personne qui vient rejoindre un participant après 
l’activité est la bienvenue et si cette personne désire prendre une consommation de 
remettre aux responsables de l’activité un montant de 2$ pour couvrir les coûts. 
 
Le rapport du président est annexé au procès-verbal. 

 
6. Rapport de la trésorière: 

 
Une copie des états financiers se terminant le 25 mars 2024 a été mise en ligne sur 
notre site internet. Après les explications de la trésorière Monique Vaillancourt sur l’état 
des recettes et des dépenses Luce Gilbert propose l’acceptation du rapport et est 
secondé par Judith Lessard. 
 
Accepté à l'unanimité.  
 

7. Varia et Questions 
 

Lise Ward mentionne qu’il y a des tables de libres qui n’ont pas de responsables lors de 
nos soirées, elle demande de la contacter si des personnes seraient intéressées à avoir 
une table.  Elle informe les membres les coûts pour nos soirées qui sont de 30$ pour 
les membres et de 35$ pour les non membres. 
 



Monique Vaillancourt informe les membres que lors du souper du 30 novembre 
prochain, il a été proposé de remettre en don, au Women’s Club, la moitié de l’argent 
amassés lors de la vente des billets du 50|50, soit la partie que l’ACA reçoit de cette 
vente.  Elle explique aussi la façon dont ont été distribué les dons amassés des deux 
dernières années.  Les dons ont été remis au Women’s Club et celles-ci ont redonné 
l’argent dans des écoles de la région et pour des familles qui résident dans notre Parc 
et qui sont dans le besoin.  
 
À cet effet, le Bureau de direction a reçu une carte d’une résidante qui a bénéficié de ce 
don dans le passé et tient à vous remercier.  
 

 René Gilbert demande aux membres s’ils reçoivent bien les informations de Nicole 
Valois envoyées par courriel.  Il mentionne, de plus, que toutes personnes qui désirent 
s’impliquer comme bénévole sont la bienvenue.  

 
 René Gilbert informe les membres des prochaines soirées du Community Club et 

mentionne qu’il est important de se présenter à la prochaine séance du POA.  
  
  

8. Élection: 
 

Le Président de l'A.C.A. invite le président du comité d'élection, Paul Bellefeuille ainsi 
que sa secrétaire, Suzanne Valois, à procéder à la formation du bureau de direction 
2024-2025. 
 
Cinq (5) postes sont à combler cette année au sein du Bureau de direction.  
 
Tel que requis par l’article 37 des statuts et règlements le document sollicitant des 
candidats pour combler ces postes a été affiché au babillard de l’ACA.  La mise en 
candidature a pris fin le 18 novembre 2024 à 14h00 en conformité avec l’article 37. 
 

9. Rapport du président de l’élection 2024-2025  
 
L’article 38 de nos statuts et règlements stipule que s’il se présente plus de candidats 
que de postes à combler, il y a votation lors de l’Assemblée.  Comme il y cinq postes à 
combler et qu’à cette date seulement 5 candidats ont soumis leur candidature, ceux-ci 
furent automatiquement élus par acclamation. 
 
Ceux-ci sont : 
 
René Gilbert 
Monique Vaillancourt 
Dany Dubuc 
Pierre Durand 
Pierre Gosselin 
 



Paul Bellefeuille déclare donc élu pour une période de 2 ans, René Gilbert, Monique 
Vaillancourt, Dany Dubuc, Pierre Durand et Pierre Gosselin. 
 
Il félicite les élus. 
  

 
10.Formation du nouveau bureau de direction  

  
 Les nouveaux et anciens directeurs du bureau de direction se retirent afin d’élire le 

nouvel exécutif du bureau de direction. 
 
 Après quelques minutes de délibérations, ils sont de retour et nous indiquent que :  
  

Le président sera :     René Gilbert 
 La Vice-présidente sera:   Lise Ward 
 La secrétaire sera :    Linda Landry 
 La trésorière sera :    Monique Vaillancourt. 
 
 Les autres fonctions seront déterminées lors de la prochaine réunion du bureau de 

direction qui se tiendra dans les prochains jours. 
 
    11. Mot du nouveau président : 
 
 Monsieur René Gilbert remercie les directeurs pour leur confiance ainsi que les 

membres d'être venus en si grand nombre.  
 
     12 Prochaine réunion annuelle : 
 
 La date de la prochaine réunion annuelle sera déterminée lors de notre dernière 

rencontre de la saison 2024-2025, soit en mars 2025. 
 
    13. Levée de l'assemblée : 
 

Proposée par Marc Vaillancourt et secondée par Annette Grégoire et acceptée à 
l’unanimité à 16h05. 

 
 
 
 ____________________     _____________________ 
 René Gilbert       Linda Landry 
 Président                 Secrétaire  
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